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Binarni kodovani

Shirka cviceni
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Bindrni kddovani - cviceni pro studenty

Zakddovana cisla

Rozkddujte do desitkové soustavy:

p. PP =9 ddh o=
(F=1,0=0) (o=1,6=0)
00@O0= XX =
(©=1,8=0) (xx=1,x=0)
QTR Q= *Qeeen=
(d=1,2=0) (*=1,0=0)
VAVAVAVA = $E$SESSS =
(A=1,V=0) ($=1’£=0)

Posilani tajné zpravy
Adam a Kamil jsou nerozluéna dvojka, dokonce bydli naproti sobég, vidi si do oken a maji viastni tajny komunikacni

systém. On vlastné zase tak tajny neni, jednoduse rozsvécuji a zhasinaji svétla a tak mezi sebou posilaji binarni kod.
Prvni pismeno Adamovy zpravy je P. Rozlustite jeji zbytek?
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Binarni kfizovka

Vylustéte kiizovku (vyplnte jedniCkami a nulami):

Mala napovéda: VSimnéte si, ze binarni zapis sudého ¢isla vzdy kon&i nulou a lichého jedniCkou. Negace je operace,
ktera ze vSech jedniek vyrobi nuly a z nul jednicky, napf. negace 01011 je 10100. Je-li prvni Cislo negaci druhého, pak
také druhé je negaci prvniho. XOR je operace nad dvéma binarnimi Cisly, ktera vyrobi &islo s jedni¢kami na pozicich, na
kterych se dané Cisla liSi a naopak nuly na pozicich, na kterych se nelisi, napf. 11001 XOR 10101 = 01100, protoze Cisla
11001 a 10101 se liSi pouze na druhé a tfeti pozici. Podobné 010 XOR 101 = 111, 110 XOR 110 = 000, nebo 011 XOR

110 = 101.

pi. | A | B | C | D Legenda:
al| 0|01 1 a. liché Cislo A. sudé cislo
blo| 1|01 b. negace C B. negace c
c|/1|0] 1,0 c. Cislo 10 C.2%
/01010 d. 2*A D. negace a
1. | A | B | C Legenda:
a a. Cislo 8 A. 2B

b. negace C B. negace a
c c.=B C. negace A
2. | A | B | C Legenda:
a a. negace B A.bORC
b b.=A B.C XORc
c c.2*B C.BXORc




3.4 (B €C | D Legenda:

a a.c XOR d A. nula

b b.BXORC B. 2*a

c c. sudeé Cislo C.D+d

) d. negace B D. negace ¢

4. | A | B | C | D Legenda:

a a. B*2 A. negace b

b b. &islo délitelné 3 B. negace a

¢ c. (D-2) C.b*2

S d.c+C D. d-a

5./ 4| C | D€ Legenda:

a a. se nerovna e A. se nerovna B

b b.aXORD B.D AND E

c c. CAND Db C. negace e

) d. 2*c D. negace E

e e.AXORa E. 2%
Bitmapa

RozSifrujte obrazek do Ctvercové miizky:
1.0011111 0001111 0000111 0001011 1010001 1100000

2.1010010001111001010100100010100101100101000110100100110
3. 31,5,2,0,14,17,14,0,18,21,9,0, 1, 31,1, 0, 31, 21,17, 0, 31, 16, 16

M¥izky

Rozsifrujte obrazek:



Komprese

1. RozSifrujte obrazek do ¢tvereCkované mrizky:

2. AZ budete znat princip kédovani, zkuste naopak napsat kéd pro tento obrazek:
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